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ACTA N" 4¿U23. Mun¡cipio 18 de lvlayo, martes 17 de octubre de 2023 -
En la Sala de Sesiones "Prol Alberto Caraballo'se reúne el Concejo, presidido por la Sra. Alcaldesa

Adriana Sánchez, haciéndose presentes los/as. Sres./as. Concejales: Rosa Recarte, Mario Silveira y

Dario Martinez.
Siendo las 19:45hs. comienza la sesión ordinaria.
Orden del dla: l)- Lectura, aprobación y f¡rma deActa N'43/23, se aprueba 3 en 3.

2)- Lectura, aprobación y f¡rma de Resolución N'147/23, se aprueban 3 en 3.

3i presentación de previos: Concejal Dario l\¡artinez re¡tera consulta planteada en sesión anterior

sáUre reLrn¡On con el D¡r. De Tránsito. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez menciona que se va a volver a

comunicar con et Dir De Tráns¡to para determinar fecha de dicha reunión. Concejal Mario S¡lveira

consulta si se concreto la sol¡citud de pelota y redes de la Comisión Vista Linda Alcaldesa Adriana

Sánchez comenta que se entregaron redes y pelota de basquet en el parque lineal Por otra parte'

¡nforma: limp¡eza de cunetas pór parte de la cuadrilla mun¡cipal en calles Perú esq. Barranquilla,.

Magallanes esq. Asencio, Millan esq. Padre Novoa, Jul¡o Castro esq. Eusebio vidal y Rafael Alonso

, esol Dom¡nqo Riestra: limpieza, corte de pasto y contrucción de cabezales por parte de Jornales
W éollOarios e-n calles N,lagalianes, Americo Vespucio, Asencio, Cantero Central, Plaza la convivenc¡a,

Asentamiento Villa Esperanza, 25 de Agosto y Alonso esq. Domingo Riestra'

4i Expediente de venta en Espacios Públicos Por acuerdo en el cuerpo, se determina ir a visitar los

lugares planteados. Se mantiene en el orden del día para el próximo martes, seáprueba 3 en 3'

stl oenüncia oor ru¡dos molestos - Roberto Pérez. Alcaldesa Adr¡ana Sánchez menciona que el tema

vá ." á"lránit" en contralor dado que el contribuyente pose-e expediente por el caso Se determina

áomunicarse con contralor para consultar como va el trámite Se aprueba 3 en 3'

Áj- Soti"itra de cartel oflciál en ptaza "Fernando López'. Concejal Rosa Recarte sol¡cita queden sus

¿í"nás en acla'Con respecto a la cafta que mandan los vec¡nos de ta com¡sion san Franc¡sco

áiigiináo iu" "" "tp, "/ 
nombre de la ptáza Femando .López, 

yo 
.qu.iero 

dec¡r que esto v¡ene del

pr'ímer periódo, pero antes que aca vinierán los directores Loretey y Mar¡a Eugen¡a' ya sab¡an porque

un vec¡no de San Franc¡sco que no era de la com¡sion, un tat Jul¡o, mando una nota a este concejo

ion firma de vec¡nos que que;r¡an saber s¡ habian nombrado oficialmente o no a la plaza Se hicieron

ii" ai*:"rigiaciorr" con aáor¡el" la secretaria. Eltos habian mandado la nota, lo hab¡amos tratato y

liti¡t iá , b iunta y todo lo demas. Pero no hab¡amos ten¡do la respuesta En ese momento se

h¡cieron las av;riguaéiones y nos mandaron la constanc¡a de que s¡ estaba of¡cialmente nombrada' se
'itiÁo 

at señor eie ¡utio, si 
'uscamos 

la caña esta en notas tratadas, se lo llamo y se le aviso que Ia

iuiáiu á"l"io, o¡iílmente nombrada. como la plaza estaba of¡cialmente nombrada en este conceio
'iion ¡¡aoet, Adiana y todo los que estabamos aca hablamos de inaugurar la palza' no le pusim9s

iicna iáio s¡ ¿¡¡¡moí oue ibamos a inaugurar y que ¡bamos a hacer un ca¡7e1. osea que lo que estan
'iitat[iaá 

to" í"i"inos nosotros ya /o es-fa bamos hac¡endo hace rato, lo (nico que nos falto fue poner.

-iiiii ri"Aa mas. pero sl se /es áwlso a ellos, a este señor Jut¡o ya se le habia avisado. Tanto es as¡
'qt¡F,eiti" ii¡iÁ, in-cañel prov¡s¡orio donde dice aníba Ptaza Femando LÓpez, 9!t?'n:,"¡ :!l^:l?

tL'
g
fLo

sabdo eso no huiieran hecho et cañet. H¡c¡eron el caftet porque ya sabian qu.e la plaza.se

i;';ñ;;Áat,rsáái iu iorrnn " tueso de discut¡do el 1"";l::111t",11t111",:11¡¡3:áárr r. .r. v 
"olocar 

una placa con él nombre de la plaza'Fernando López" lo que se

/¡iéua s en s.
l§.r¡"itrá oá 

"ol"ooración 
- comparsa Juwaca. concejal Rosa Recarte considera que si h.aY lublg

á,ij""i# ;;l;;;;r;" ¿"¿o qr" 
"" 

la única qui representaría 18 de Mavo conceial Dario'

ili;;;;;;;;r;"i; á" á"r",¿o en colaborar pero consulta que se habia adquir¡do criterio para

áoruÜoiá, 
"on 

la Asoc¡ación de comparsas y no con cada una en particular' Alcaldesa Adriana

éán"ñ". ,"r"r. que esta solicitud es b¡terentá dado que es para la. prueba d: 
'9,T§l9i: !"1"9,:,13

oiscut¡oo el tema, se determina colaborar con la comparsa, quedando pendiente el monto a brindar'

Se aprueba 3 en 3.
ól- é""r[itra o. pá"támo de gacebos y audio - Escuela N'185 Alca]desa Adriana Sánchez menciona

.i¡Áñt. ^^ñ lnc nana¡os ¡aáo oue no han vuelto del evento que se presto a Canelones' En

t
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eventos que tendrá el Municipio de cara al cierre del año. Se aprueba 3 en 3

9)- Soliciüd de caños - yazmin piñeyro. Por acuerdo en la formac¡ón, se determina pase a operat¡va.

Se aprueba 3 en 3.
Siendo las 20:35hs. f¡naliza la ses¡ón.
Próximo Concejo martes 24 de octubre de 2023, sesión ord¡naria, LA PRESENTE ACTA SE LEE'

OTORGAY FI{MA EN EL MUNICIPIO 18 DE MAYO EI 24 dE OCtUbrE dE 2023, LA QUE OCUPA LOS

FOLIOS 48 y 49.
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